
Pracovní list (VO 7) 

Pomozte Aničce řešit její potíže s penězi, ale nejdřív si přečtěte její příběh. 

Anička je 13letá dívka, která dostává pravidelně každou neděli kapesné ve výši 200 Kč a 

k tomu ještě 150 Kč na svačiny ve škole. Má v plánu si vyrazit v sobotu s kamarádkami do 

kina a ví, že lístek stojí 120 Kč. V pondělí si ve škole koupila obloženou housku a pití 

(celkem 28 Kč), odpoledne cestou ze školy ještě zmrzlinu (20 Kč). Další den si ve škole 

koupila brambůrky a párek v rohlíku (35 Kč) a půjčila kamarádce do dalšího týdne 10 Kč. Ve 

středu chtěla víc ušetřit, proto svačinu omezila jen na pečivo a pití (20 Kč), ale dopsala jí 

propiska, proto v papírnictví zaplatila za pomůcky do školy 35 Kč. Ve čtvrtek svačinu 

vyřešila 2 suchými rohlíky (5 Kč), párkem v rohlíku (13 Kč) a jablkem od babičky. V pátek si 

kvůli tělocviku koupila velké pití (20 Kč) a 2 obložené housky (28 Kč). Zapomněla však na 

maminčin svátek, a tak jí po škole koupila květiny (70 Kč). 

Sestavte Aniččin týdenní rozpočet do tabulky a odpovězte na následující otázky. 
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Celkem Celkem 

 

1. Kolik dostává peněz na týden? Jsou to pravidelné, či jednorázové příjmy? 

2. Kolik utratila Anička za jídlo a pití tento týden? Kolik utratila za ostatní výdaje? 

3. Zbyly Aničce peníze i na sobotní kino s kamarádkami? 

4. Kolik by mohla Anička ušetřit peněz měsíčně, kdyby utrácela za svačiny ve škole 

průměrně 120 Kč týdně a kdyby ušetřila i celé kapesné? 

 


